

Sąd Rejonowy w Tarnowskich Górach
Wydział II Karny
42-600 Tarnowskie Góry, ul. Opolska 17
tel. (+48 32) 381-83-10



SL RPW/14147/2026 P
Data: 2026-05-25

Tarnowskie Góry, dnia 21.05.2026

Sygn. akt II K 271/26
Sygn. wyk. II Wzaw 127/26

Śląski Oddział Straży Granicznej
ul. Dąbrowskiego 2
47-400 Racibórz

Sąd Rejonowy w Tarnowskich Górach, Wydział II Karny w załączeniu przesyła odpis orzeczenia z dnia 05.05.2026 w sprawie **II K 271/26** z klauzulą prawomocności odnośnie skazanego:

Yacumal Tovar Jose Uberney imię ojca: William
ur. 28.08.1984 Pital-Huila, Kolumbia
zamieszkałego w **M2. 55 Casa 14, Ibague, Kolumbia**

w związku z punktem 3 wyroku.

O sposobie wykonania proszę poinformować tut. Sąd powołując się na sygnaturę sprawy **II K 271/26**

Na zarządzenie Sędziego
z up. Kierownika Sekretariatu
starszy protokolant Barbara Gubała

Niniejsze pismo nie wymaga podpisu na podstawie § 100a ust. 1-3 rozporządzenia Ministra Sprawiedliwości z dnia 18 czerwca 2019 r. - Regulamin urzędowania sądów powszechnych jako właściwie zatwierdzone w sądowym systemie teleinformatycznym

Niniejsza korespondencja przeznaczona jest wyłącznie dla osoby lub podmiotu, do którego jest zaadresowana. Jeżeli nie są Państwo jej adresatami, bądź otrzymali ją przez pomyłkę należy niezwłocznie powiadomić nadawcę poprzez odesłanie zwrotnej odpowiedzi, usunąć wiadomości oraz nie ujawniać i nie rozpowszechniać jej w jakikolwiek sposób w całości lub w części w jakiegokolwiek formie.



WYROK W IMIENIU RZECZYPOSPOLITEJ POLSKIEJ

- w trybie art. 335 § 1 kpk -

Dnia 5 maja 2026r.

Sąd Rejonowy w Tarnowskich Górach w Wydziale II Karnym w składzie:

Przewodniczący: asesor sądowy Karolina Czarny

Protokolant: Alina Surmicka

w obecności prokuratora: --

po rozpoznaniu na posiedzeniu w dniu 5 maja 2026r. sprawy z oskarżenia Prokuratury Rejonowej w Tarnowskich Górach

przeciwko:

1. Luz Dary Sanchez Husa

c. Julii Monicy, ur. 17.08.1987 r. w Bogota, Kolumbia

oskarżonej o to, że:

w dniu 21.02.2026 r. wspólnie i w porozumieniu z ob. Kolumbii Jose Uberney Yacumal Tovar wjechała do strefy Schengen przez Lotnicze Przejście Graniczne Madryt-Barajas (Hiszpania), a następnie w dniu 23.02.2026 r. wbrew przepisom prawa, przy użyciu podstępu, działając w wykonaniu z góry powziętego zamiaru, w krótkich odstępach czasu, wiedząc że wewnątrz strefy Schengen nie jest przeprowadzana kontrola graniczna, przekroczył granicę Rzeczypospolitej Polskiej przez Lotnicze Przejście Graniczne Katowice w Pyrzowicach, z zamiarem podjęcia zatrudnienia na terytorium RP, na rzecz bliżej nieustalonego pracodawcy nie posiadając wymaganej przepisami wizy na pracę, a w oparciu o paszport biometryczny, na podstawie którego możliwy jest pobyt jedynie dla celów turystycznych, który to czyn został ujawniony w dniu 23.02.2026 r. przez funkcjonariuszy Straży Granicznej w Międzynarodowym Porcie Lotniczym Katowice w Pyrzowicach,

tj. o czyn z art. 264 § 2 kk w zw. z art. 12 § 1 kk

2. Jose Uberney Yacumal Tovar

s. Williama i Emilii z domu Tovar ur. 28.08.1984 r. w Pital-Huila, Kolumbia

oskarżonemu o to, że:

w dniu 21.02.2026 r. wspólnie i w porozumieniu z ob. Kolumbii Luz Dary Sanchez Husa wjechał do strefy Schengen przez Lotnicze Przejście Graniczne Madryt-Barajas (Hiszpania), a następnie w dniu 23.02.2026 r. wbrew przepisom prawa, przy użyciu podstępu, działając w wykonaniu z góry powziętego zamiaru, w krótkich odstępach czasu, wiedząc że wewnątrz

strefy Schengen nie jest przeprowadzana kontrola graniczna, przekroczył granicę Rzeczypospolitej Polskiej przez Lotnicze Przejście Graniczne Katowice w Pyrzowicach, z zamiarem podjęcia zatrudnienia na terytorium RP, na rzecz bliżej nieustalonego pracodawcy nie posiadając wymaganej przepisami wizy na pracę, a w oparciu o paszport biometryczny, na podstawie którego możliwy jest pobyt jedynie dla celów turystycznych, który to czyn został ujawniony w dniu 23.02.2026 r. przez funkcjonariuszy Straży Granicznej w Międzynarodowym Porcie Lotniczym Katowice w Pyrzowicach

tj. o czyn z art. 264 § 2 kk w zw. z art. 12 § 1 kk.

1. oskarżoną **Luz Dary Sanchez Husa** uznaje za winną popełnienia czynu opisanego wyżej, a wyczerpującego znamiona przestępstwa z art. 264 § 2 kk w zw. z art. 12 § 1 kk i za to na mocy art. 264 § 2 kk w zw. z art. 57b wymierza jej karę 4 (czterech) miesięcy pozbawienia wolności, której wykonanie na mocy art. 69 § 1 i 2 kk w związku z art. 70 § 1 kk warunkowo oskarżonej zawiesza na okres próby 1 (jednego) roku;
2. oskarżonego **Jose Uberney Yacumal Tovar** uznaje za winnego popełnienia czynu opisanego wyżej, a wyczerpującego znamiona przestępstwa z art. 264 § 2 kk w zw. z art. 12 § 1 kk i za to na mocy art. 264 § 2 kk w zw. z art. 57b wymierza mu karę 4 (czterech) miesięcy pozbawienia wolności, której wykonanie na mocy art. 69 § 1 i 2 kk w związku z art. 70 § 1 kk warunkowo oskarżonemu zawiesza na okres próby 1 (jednego) roku;
3. na mocy art. 43b kk orzeka podanie wyroku do publicznej wiadomości przez publikację na stronie internetowej Śląskiego Oddziału Straży Granicznej w Raciborzu przez okres 14 (czternastu) dni;
4. na mocy art. 624 § 1 kpk zwalnia oskarżonych od ponoszenia wydatków postępowania, którymi w całości obciąża Skarb Państwa oraz na mocy art. 17 ust. 1 ustawy z dnia 23 czerwca 1973 r. o opłatach w sprawach karnych zwalnia oskarżonych od opłaty.

asesor sądowy Karolina Czarny



Na oryginala właściwe podpisy
wyrok/postanowienie jest prawomocne
z dniem13.05.2026.....
Tarnowskie Góry, dnia21.05.2026.....
Kierownik Sekretariatu
STARZ
PROTOKOLANT SĄDOWY
mgr Barbara Gubała